

今年以来 我省114人被“终生禁驾”

6月21日,省公安厅召开新闻发布会,通报了今年以来我省“终生禁驾”和因“毒驾”而被注销驾驶证的人员名单,以及今年以来全省较大道路交通事故情况,同时公布了今年以来我省高速公路“超速王”。

■ 皖公新 星级记者 刘海泉

今年以来114人被“终生禁驾”

《中华人民共和国道路交通安全法》规定以下两种情形将被公安机关交通管理部门处以“终生禁驾”:一是因酒驾发生交通事故构成犯罪。二是因肇事逃逸构成犯罪。

据省公安厅通报,今年1月1日至6月13日,我省共有114名驾驶人被公安机关交通管理部门处以“终生禁驾”。其中,驾龄最长的29年,最短的还不到1年,驾龄在3年以内的共有31人。涉酒后驾驶的人员22名,其余92人均为交通肇事逃逸。

此外,今年以来,我省共有450名驾驶人因吸毒成瘾未戒除或吸食、注射毒品后驾驶机动车或长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除,被公安机关交通管理部门注销了机动车驾驶证。其中,驾龄最长的34年,最短还不到1年,驾龄3年以内的共52人。

据了解,为震慑犯罪,在全社会倡导自觉遵守交通法规的良好风尚,2015年省公安厅公布了第三批共2185名“终生禁驾”人员名单,2016年公布了351名“终生禁驾”人员名单。

“超速王”在高速跑出208码

超速历来是引发道路交通事故的主要诱因之一。今年以来,我省高速公路非

现场采集交通违法行为145.6万起,其中超速违法行为有77.3万起,占违法总数的53.1%;超速50%以上的交通违法行为3994起,占高速公路超速违法总数的0.5%。

当天,省公安厅还曝光了高速公路违法超速前20名车辆,70%是本省车辆,其中最高时速为208公里,车牌号为皖A2M111,是今年唯一一辆在高速公路时速达200公里以上的小型车辆。皖KHB779轿车超速有10起,是这次曝光的20辆车中超速违法行为最多的。

据了解,根据相关规定,机动车在高速公路上行驶超过规定时速50%以上不到100%的处以1000元罚款,记12分;超过规定时速100%以上的处以2000元罚款,记12分。上述两种情形,可以并处吊销机动车驾驶证。

32辆车均违法超250次未处理

今年以来,全省发生一次死亡3人以上较大道路交通事故13起,同比事故起数增加1起,上升8.3%;发生一次死亡5人以上较大道路交通事故1起,同比起数持平;没有发生一次死亡10人以上重大交通事故。

据省公安厅交警总队副队长薛敬百介绍,今年1月1日至6月15日,全省公安交警部门共查处各类交通违法行为858.8万起,其中超速行驶166.6万起,无证驾驶7.5万起,客车超员8.2万起,酒后驾驶2.5万起(醉酒驾驶4116起),占用应急车道2.6万起,吊销驾驶证5432起,行政拘留4309人,因醉酒驾驶、严重超速、严重超员等危险驾驶行为刑事立案的2510起。

另外,省交警部门还统计了我省250次以上交通违法未处理的车辆信息。此次曝光的250次以上未处理的车辆共32辆,未处理的交通违法行为共计11104起。其中闯红灯、超速、不按导向车道行驶、违反禁令标志、违法停车、逆向行驶等为主要违法行为,占违法总量的74.5%。

池州一辅警 遭酒驾司机拖行后殉职

星报讯(星级记者 刘海泉)6月20日晚,池州市东至县在开展查处酒、毒驾专项行动中,一辅警遭遇一酒驾司机强行拖行近3公里,后不幸因公殉职。

6月21日,东至县公安局通报了事件的经过。6月20日晚,东至县公安局交通管理大队四中队民警带领辅警吴振华、蔡志鹏等人在东至县龙泉镇大转盘处,开展查处酒、毒驾专项行动。

当晚20时50分许,驾驶员吴某(男,40岁,江西省鄱阳县人)驾驶号牌为浙J×××××越野车行驶至被检查路段,现场执勤人员示意其靠边停车熄火接受检查,驾驶员吴某不予理睬,仍驾驶车辆向前行驶,并将辅警蔡志鹏撞倒在地,造成其腿部受伤。为避免事态进一步扩大,此时在该车驾驶室旁的辅警吴振华,一把抓住车门内侧把手及车窗下沿,脚踩车外侧踏板,再次责令驾驶员停车熄火,但该车却加速行驶,导致吴振华被强行拖行。该车高速行驶了约2.9公里后,至让塘大道处时与一辆正常行驶的货车相撞,导致吴振华重伤倒地。后经医院抢救无效,吴振华因公殉职。

犯罪嫌疑人吴某被抓获后交待,当晚曾经饮酒,因害怕检查驾车逃跑。目前,案件正在进一步侦查之中。



星画怒放 市不可挡
市场星报 25周年

雄州雾列
俊采星驰
【xīng】



1992-2017